
KONSPEKT KATECHEZY z wykorzystaniem TIK
dla klasy I LW/LJ
Liceum ogólnokształcące proobronne

Temat: NARODZINY, KTÓRE PRZYNOSZĄ WOLNOŚĆ. BOŻE NARODZENIE.

1. Cel dydaktyczny 

·  Pogłębienie prawdy o miłości Boga, który zsyła na ziemię swojego Syna. 
·  Przygotowanie do przeżywania świąt Bożego Narodzenia jako czasu przemiany serca na spotkania z Jezusem.
2. Cel wychowawczy 

· przygotowuje się do owocnego przeżywania świąt Bożego Narodzenia
3. Cele operacyjne 

· omawia wydarzenia związane z Bożym Narodzeniem i ich kontekst
·  podaje przykłady tradycji świątecznych i uzasadnia ich związek z osobą Jezusa, 
·  uzasadnia wartość przebaczenia i pojednania się, by móc szczerze dzielić się opłatkiem,. 
4. PLAN KATECHEZY (treść w punktach) 

· Modlitwa 
· Świecki wymiar świąt Bożego Narodzenia.
· Co się stało w Betlejem? – czytanie Pisma Świętego Łk 2,1-20 (podręcznik), emocje w tekście. 
·  Dlaczego Bóg stał się człowiekiem? – praca z tekstem Benedykta XVI
5. Metody i formy:

· graficzne przedstawienie treści ;

· dyskusja;

· rozmowa kierowana;

· praca w grupach.
· burza mózgów
6. Środki dydaktyczne
·  tekst wykładu ;

· Pismo Święte;

· film
· slajdy
· karta pracy

II. CZĘŚĆ SZCZEGÓŁOWA 

	Ogniwa lekcji 
	Metody, formy, środki 

dydaktyczne 
	Czynności katechety 


	Czynności ucznia 



	Czynności wstępne 

- modlitwa 

- sprawdzenie obecności 

- sprawdzenie wiadomości 

 z ostatniej katechezy 


	
	Modlitwa 
	Modlitwa 

  

	Zainteresowanie 

tematem 

Uświadomienie celów 

i zadań katechezy 

M o t y w a c j a 


	Mini wykład
burza mózgów

karta pracy
	Zapisanie i wyjaśnienie tematu. Wprowadzenie i aktywizacja
	Słuchają, zadają pytania, praca indywidualna

	Opracowanie 

nowego materiału 

(ukazanie wezwania Bożego) 


	burza mózgów


	Katecheta rysuje na tablicy kołowy schemat, uzupełniając w trakcie rozmowy z uczniami.

	Samodzielne odpowiedzi, uzasadnianie



	Pogłębienie materiału 

(odpowiedź człowieka 

na wezwanie Boże) 

Wiązanie teorii 

z praktyką 

- postanowienie 

- odniesienie poznanych 

 treści do życia 


	Mini wykład 
Pogadanka
Uzupełnianie kart pracy
Film
	Podsumowanie pracy uczniów, omówienie Wyciągnięcie wniosków

	Aktywne słuchanie



	Utrwalenie materiału 

Podsumowanie treści 
	
	
	

	Zapis do zeszytu 


	
	
	


- Modlitwa 
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